

## Секція 10

# ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ ЗАХИСТУ ОБ'ЄКТІВ КРИТИЧНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ПІДРОЗДІЛАМИ ДСНС УКРАЇНИ

Стельмах О.А.

Національний університет цивільного захисту України, Харків, Україна

Захист критичної інфраструктури (далі – КІ) визначено одним із пріоритетних напрямів державної політики національної безпеки України. [1,2,3,4]. У цьому процесі основу складають: комплексне вдосконалення правової основи захисту КІ, створення системи державного управління її безпекою, посилення охорони об'єктів КІ. Комплексні заходи із захисту об'єктів вимагають системних та послідовних дій.

Відповідно до [2] до сектору Цивільного захисту населення і територій включено служби порятунку (атестовані аварійно-рятувальні служби згідно із законодавством) на які покладена послуга реагування на надзвичайні ситуації, проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, надання допомоги постраждалим.

Змінами до Переліку секторів критичної інфраструктури визначено 24 сектори та 47 підсекторів критичної інфраструктури, 138 типів основних послуг, що збільшує можливість ідентифікувати об'єкти інфраструктури, які надають життєво важливі для держави послуги.

Актуальним питанням на даний час є створення паспорту безпеки об'єкта КІ в якому повинен бути розроблений комплекс заходів щодо захисту цього об'єкта від визначених для нього видів загроз. Безпосередню участь у створенні такого паспорту приймають співробітники підрозділів ДСНС України [5]. Особлива увага при цьому приділяється наявності на утриманню на об'єктах різноманітних систем протипожежного захисту, які забезпечують функціонування об'єкта в режимі сталої роботи, а особливо під час виникнення надзвичайної ситуації.

## Список літератури

1. Закон України «Про критичну інфраструктуру» від 16.11.2021 р.  
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1882-20#Text>
2. Постанова Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 № 1109 «Деякі питання об'єктів критичної інфраструктури». URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1109-2020-%D0%BF#Text>
3. Постанова Кабінету Міністрів України від 22 липня 2022 р. № 821 «Про затвердження Порядку проведення моніторингу рівня безпеки об'єктів критичної інфраструктури». URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/821-2022-%D0%BF#Text>
4. Кодекс цивільного захисту України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5403-17#Text>
5. Наказ ДСНС України від 08.12.2023 р. № 986 «Про питання забезпечення пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту на об'єктах критичної інфраструктури».